cermat

KLiC SPRAVNYCH RESENI

Rusky jazyk

Kod testu: RIMZD13C0T01

Maturitni zkousSka 2013 — jarni termin

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 63 56 7
Cast Uloha Spravné feseni Body

1 A 1

2 C 1

1 3 B 1
4 B 1

5 N 1

6 N 1

7 P 1

8 N 1

2 9 N 1
10 N 1

11 P 1

12 P 1

YYEHbIM
13 Dalsi uznatelné odpovédi: 1
PYCCKMM, PYCCKUM YYEHbIM
12
14 DalSi uznatelné odpovédi: 1
ABeHaguaTtb
"XXuBun co cnoptom"
3* 15 Dalsi uznatelné odpovédi: 1
3000
16 Dalsi uznatelné odpovédi: 1
TPEX ThICAY
3onoToro konbua
17 DalSi uznatelné odpovédi: 1
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Maturitni zkousSka 2013 — jarni termin

Cast Uloha Spravné feseni Body
10 nioHsa
18 Dalsi uznatelné odpovédi: 1
10.06.
3*
6459912
19 DalSi uznatelné odpovédi: 1
20 C 1
4 21 B 1
22 C 1
23 A 1

* V otevienych ulohach (3. ¢ast) na zakladni drovni obtiznosti nehodnotime gramatickou spravnost a pravopis, pokud
chyby nebrani porozuméni vyrazu. Vzhledem k vysoké variabilitt moznych zakovskych odpovédi neobsahuje tento
kli¢ vSechny uznatelné odpovédi.
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Maturitni zkousSka 2013 — jarni termin

Cast Uloha Spravné feseni Body

24 A 1

25 D 1

5 26 A 1
27 C 1

28 C 1

29 P 1

30 N 1

31 N 1

32 P 1

6 33 N 1
34 P 1

35 N 1

36 N 1

37 P 1

38 N 1

39 B 1

40 B 1

7 41 D 1
42 A 1

43 C 1

44 G 1

45 A 1

8 46 D 1
47 B 1

48 F 1

49 B 1

50 A 1

51 C 1

52 A 1

53 B 1

54 C 1

55 A 1

9 56 B 1
57 A 1

58 C 1

59 B 1

60 C 1

61 B 1

62 C 1

63 A 1

Maximalni pocet bodt 63

Obsah kliCe spravnych feSeni je chranén autorskymi pravy. Jakékoli jeho uZiti, jakoZ i uZiti jakékoli jeho
Casti pro komercéni ucely ¢i pro jejich pfimou i nepfimou podporu bez pfedchoziho explicitniho pisemného
souhlasu CERMATu bude ve smyslu obecné zavaznych pravnich norem povaZovano za poruSeni
autorskych prav.

© Centrum pro zjist'ovani vysledki vzdélavani (CERMAT), 2013




